

КРИВАЯ ЛАПА ЭСКУЛАПА

"Трида"
7/15/1988

В результате врачебной ошибки моя дочь стала инвалидом. Как этих горе-медиков привлечь к имущественной ответственности? (В. Скороходова, Приморский край).

Для начала вам, Валентина Федоровна, придется доказать вину

медиков. Для этого надо просить суд назначить судебно-медицинскую экспертизу. Перед экспертами будет поставлен вопрос: действительно ли врачами допущена ошибка, можно ли было ее предотвратить? Если вина врачей будет в суде доказана, то следующий этап — требовать в соответствии со статьей 1085 ГК, чтобы

суд вынес решение о возмещении дочери утраченного ею заработка, (дохода), который она имела или определенно могла иметь, а также понесенные семьей затраты на дополнительное питание, лекарства, протезирование, посторонний уход, санаторно-курортное лечение, подготовку к другой профессии.